
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ        ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..19η/2012..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 5ης-9-2012 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος       ..Αριθ. Απόφασης: ..316/2012.. 
                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..5ης/9/2012.. της ..19ης/2012.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης της  
Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..5η Σεπτεµβρίου 2012.., ηµέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:00.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική Συνεχιζόµενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του ∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 25932/31-8-12.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα 
Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικών – Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & Ηλεκτρονικής 
∆ιακυβέρνησης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε 
το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «πλαστικών σχαρών φρεατίων και σωλήνων του ∆ήµου ∆ιονύσου σε 
διάφορες µικρό – κατασκευές που εκτελούν συνεργεία του ∆ήµου».  
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση «Συντήρηση Μηχανηµάτων Πρασίνου» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση α) δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 
για την συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε προµήθεια 
ανταλλακτικών καθώς και β) την σχετική έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθώς και των όρων 
διακήρυξης». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.499,93€ για το έργο: 
«Αντικατάσταση δικτύου διανοµής νερού οδών Μακεδονοµάχων, Προφ. Ηλία και Λυκαβηττού 
λόγω υποδιαστασιολόγησης» της ∆ηµοτικής Κοινότητας Άνοιξης». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 294.655,93 € για το έργο: 
«Αντικατάσταση καταθλιπτικού αγωγού ∆ιονύσου και κεντρικού τροφοδοτικού Αναγέννησης». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.992,50€  
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%)  για το µελέτη : «∆ιαπλάτυνση Οδών εκτός σχεδίου και 
εντός ΒΙΠΕ Κοινότητας Κρυονερίου». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 53.136,92€  για το έργο:« 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΜΙΑΝΤΟΣΩΛΗΝΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ » ∆.Κ. Ροδόπολης.  
ΘΕΜΑ 8ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού εξόδων ∆ήµου ο.ε. 
2012 για τη δηµιουργία εγχειριδίου εφαρµογής του νέου λογότυπου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για την 
«Αναβάθµιση συστήµατος ωροµέτρησης παρουσίας προσωπικού». 
ΘΕΜΑ 10ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
τη «Φιλοξενία ιστοσελίδας δήµου κι εκτέλεση εργασιών αναβάθµισης». 
ΘΕΜΑ 11ο:«Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρου Φραντζεσκάκη 
Μανώλη».      
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικηγορική αµοιβή».      
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ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1, Νο2 & Νο3 του  πρόχειρου διαγωνισµού για την 
«Προµήθεια ενός (1) οδικού ελκυστήρα και δύο (2) ηµιρυµουλκουµένων κιβαταµαξών για τη 
µεταφορά των απορριµµάτων». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1 & Νο2 πρόχειρου διαγωνισµού για την προµήθεια 
«Υδροµετρητών και εγκατάσταση συστήµατος αυτόµατης ανάγνωσης ενδείξεων  (Α.Μ. R.)». - 
Κατακύρωση Προµήθειας». 
� ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1,και  Νο2,  πρόχειρου διαγωνισµού  για την 

«Προµήθεια κάδων απορριµµάτων µηχανικής Αποκοµιδής». Κατακύρωση προµήθειας».  
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση  της υπ’ αριθ. 1809/24062/1.8.2012 Απόφασης ∆ηµάρχου για Απευθείας 
Ανάθεση Προµήθειας Υλικών και Εργασιών για την Αποκατάσταση Υδροδότησης στην Περιοχή 
Αναγέννηση της ∆ηµοτικής Κοινότητας ∆ιονύσου µε τη ∆ιαδικασία του Κατεπείγοντος». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση  της υπ’ αριθ. 1810/24191/2.8.2012 Απόφασης ∆ηµάρχου για Απευθείας 
Ανάθεση Προµήθειας Υλικών για την Αποκατάσταση Βλαβών στη ∆εξαµενή και το Αντλιοστάσιο 
Πόσιµου Ύδατος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Άνοιξης µε τη ∆ιαδικασία του Κατεπείγοντος». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης    λογαριασµού».  
ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου  χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής, ∆ρόσου Παναγιώτη και     
 έγκριση απόδοσης λογαριασµού».  
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την απόδοση πιστώσεων  στις   
Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης του ∆ήµου ∆ιονύσου για 
την κάλυψη λειτουργικών δαπανών».       
ΘΕΜΑ 21ο: «Υπογραφή σύµβασης µε ιδιωτική εταιρεία για την «Αποµάκρυνση 
εγκαταλελειµµένων οχηµάτων (Ο.Τ.Κ.Ζ)». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Αναβολή και καθορισµός νέας ηµεροµηνίας διεξαγωγής ∆ιαγωνισµού για την 
ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωµάτων (λακκούβες) ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως  καταβληθέντων σύµφωνα µε την 147/2012 Απόφαση Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως  καταβληθέντων σύµφωνα µε την 158/2012 Απόφαση Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 25ο:  «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 365,31€ (µε ΦΠΑ) για 
δηµοσίευση σε ηµερήσιες εφηµέριδες  «Πρόσκληση για υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας και 
παρατηρήσεων επί των Κτηµ/κων διαγραµµάτων και πινάκων των προς πολεοδόµηση 
περιοχών επέκτασης Α’ κατοικίας του εγκεκριµένου Σχεδίου Πόλεως της ∆.Κ. Κρυονερίου του 
∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 26ο: « Εγκριση πρακτικών  και κατακύρωση δηµοπρασίας για την µίσθωση ακινήτου για 
την µεταστέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου και του Ι.Ε.Κ Αγ.Στεφάνου». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω επτά (7) µέλη: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                 1. Λίτσας Αθανάσιος  
2. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος   2 Μπιτάκος Παναγιώτης 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη.       
4. Ποτίδης Χρήστος     
5. Χιώτης Ηρακλής      
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6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
7. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Κυριακούλη Ελευθερία, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
Οι απόντες ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι νοµίµως κληθέντες και εµπροθέσµως δεν παρέστησαν στη 
σηµερινή Συνεδρίαση. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..316/2012.. 
 
� ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1,και  Νο2,  πρόχειρου διαγωνισµού  για την 

«Προµήθεια κάδων απορριµµάτων µηχανικής Αποκοµιδής». Κατακύρωση προµήθειας».  
                                               

Ο  Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα είπε τα εξής: 

Με την υπ’αριθ.173/2012 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκε η δαπάνη και η 
διάθεση πίστωσης για την προµήθεια  κάδων απορριµµάτων µηχανικής Αποκοµιδής και οι 
τεχνικές προδιαγραφές της από 25/2012 µελέτης της τεχνικής υπηρεσίας καθώς και οι σχετικοί 
όροι διακήρυξης. 
Με την υπ’ αριθ. 221/2012 απόφαση της οικονοµικής επιτροπής έγινε έγκριση του από 
31/5/2012 πρακτικού και της από 7-6-2012 γνωµοδότησης της Ε∆∆ και κηρύχτηκε ο 
διαγωνισµός άγονος, καθώς επίσης και επανάληψη διαγωνισµού µε τους ίδιους όρους 
διακήρυξης. 
Με την υπ αριθ. 261/2012 απόφαση της οικονοµικής επιτροπής εγκρίθηκαν  οι τεχνικές 
προδιαγραφές της από 25/2012 µελέτης της τεχνικής υπηρεσίας για την προµήθεια  κάδων 
απορριµµάτων µηχανικής Αποκοµιδής µε τις σχετικές τροποποιήσεις ύστερα από το υπ’ αριθ. 
πρωτ. 20481/3-7-2012 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος, και εγκρίθηκαν και  οι 
επισυναπτόµενοι όροι διακήρυξης  
Στις 26/7/2012  συνήλθε στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού 
(Ε.∆.∆.) για την «Προµήθεια κάδων απορριµµάτων µηχανικής Αποκοµιδής», που συγκροτήθηκε 
µε την υπ’ αρ. 11/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, προκειµένου να διενεργήσει τον 
διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω προµήθειας. 
Στον διαγωνισµό έλαβε µέρος µόνο µία εταιρεία  η Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ &ΥΙΟΙ Α.Ε και έγινε δεκτή  µε το 
από Νο 1 πρακτικό( 26-7-2012 )της Ε∆∆  . 
Στην συνέχεια στις 2/8/2012 συνεδρίασε η Επιτροπή ∆ιενέργειας - Αξιολόγησης προσφορών και 
αποσφράγισε την οικονοµική προσφορά   της εταιρείας  Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ &ΥΙΟΙ Α.Ε και συνέταξε το 
πρακτικό Νο2, σύµφωνα µε το οποίο η  προσφορά της ήταν ύψους 36.540,00€ πλέον ΦΠΑ 
23% 8.404,20, ήτοι σύνολο 44.944,20€. 
Τα πρακτικά Νο 1 και Νο 2 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος της παρούσας . 
Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και το άρθρο 72 του 
Ν.3852/2010, προτείνεται: 
1.-Η έγκριση των πρακτικών Νο 1 και Νο 2, της επιτροπής διενέργειας διαγωνισµού και 
αξιολόγησης  
2.-Η κατακύρωση του διαγωνισµού για την «προµήθεια κάδων απορριµµάτων µηχανικής 
Αποκοµιδής » στην εταιρεία  Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ &ΥΙΟΙ Α.Ε , αντί του ποσού των 44.944,20 € 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%. 
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Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Όπως είχα πει κατά τη συζήτησης του 
θέµατος έγκρισης της σχετικής δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την προµήθεια αυτή, που 
ελήφθη η υπ.αριθµ.173/2012 απόφαση της Ο.Ε , θα έπρεπε να γίνει µια και καλή ένας δηµόσιος 
διαγωνισµός που είναι και ο διαφανέστερος όλων, αντί των πρόχειρων που επελέγησαν, 
δεδοµένου ότι οι σχετικές ανάγκες του ∆ήµου είναι πάρα πολύ περισσότερες. ∆υστυχώς και 
στην περίπτωση αυτή επελέγη, για πολλοστή φορά, η πολυδιάσπαση της σχετικής δαπάνης και 
η απόκτηση των κάδων να γίνει µέσω αδιαφανών πρόχειρων διαγωνισµών, φυσικά σε βάρος 
των οικονοµικών συµφερόντων του ∆ήµου. 
Πέραν των ανωτέρω , στον εν λόγω διαγωνισµό έλαβε µέρος ένας ενδιαφερόµενος , µε 
αποτέλεσµα να µην λειτουργήσει ο ανταγωνισµός Το γεγονός αυτό έπρεπε να καταστήσει το 
διαγωνισµό άγονο και αυτός να επαναληφθεί. Όµως κατά απαράδεκτο τρόπο η επιτροπή 
διαγωνισµού λειτούργησε αντίθετα µε τα συµφέροντα του ∆ήµου και κατακύρωσε το διαγωνισµό 
στον ένα και µοναδικό ενδιαφερόµενο, παρά το ότι σε άλλες περιπτώσεις κηρύσσονταν ο 
διαγωνισµός άγονος και επαναλαµβάνονταν.   
Κατόπιν των ανωτέρω, διαφωνώ µε την εισήγηση.» 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης (ΦΕΚ 
87Α΄). 

� Τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. 

� Τις υπ’ αριθ. 173,221,261/2012 αποφάσεις της Οικονοµικής Επιτροπής. 

� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα αποµαγνητοφωνηµένα 
πρακτικά) 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ 
 

Μειοψηφούντων των ∆Σ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαµάνη για τους λόγους που αναλυτικά 
µνηµονεύονται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 

 
1. Εγκρίνει τα πρακτικά Νο 1 και Νο 2, της επιτροπής διενέργειας διαγωνισµού και αξιολόγησης  
2. Κατακυρώνει το διαγωνισµό για την «προµήθεια κάδων απορριµµάτων µηχανικής 
Αποκοµιδής» στην εταιρεία Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ &ΥΙΟΙ Α.Ε, αντί του ποσού των 44.944,20€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%. 
 

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος «∆ιαύγεια». 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 
1.Σακελλαρίου ∆ιονύσιος  
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Ποτίδης Χρήστος 
4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 
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5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικών 
– Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 

 
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
1. Γραφείο ∆ηµάρχου. 
2. ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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